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A Mercedes parancsnoki gépkocsik el vammek létva mindazokksl o tartozé-
kolkal, melyek lehetSvé teszik ast, hogy e gépkocsikba egy R/7-o. és egy R/3.
rédidkésgiiléket ogyezerre bemdlhdzhassunk és velilkk menetkSzben is hirv4ltdst
végezhessiini,

Amennyiben e parancsnoki gépkocsinak nem képezi tartozékit = két készi-
lékfejta, abba ~ he szilkeéges - més eszkSztkbn sz81litott, ezonos készlilékek
is bemfIndzhaték. Viszont & parsncsnoki gépkocsik tartosdkét képez8 késziilékek
a jérmii nélkiil nem haaznélhatdk, maert hidnyzenak a kitelopitéshez szlikpéges
tartozékok (antenna, kfbelek,sth.).

A perencesnoki gépkoomibe mélhézott készfilékek kistil egyiket a parancamok
vagy segédkizege (sgt.), & misiket egy tdvirdasz kezeli. Az R/3. késztlék kési-
hejtden dramfejlesatfjét a tévirdsz forgatia adds kdrben. He mindkét késsléket
kiildn tévirdsesel kezeltetjiik, skkor s pk.segédkbzeget nem vihet magival, mert
e koosiban osaek 4 dl6hely van. Mindkét késsiilék tizemkéssségéért éa kerbentar-
tdséért a tévirdsz felelss. :

A gépkocsin = a késslilékeken kiviil -~ mindagokat & rbgzits szerelvénye-
ket és antonne felszerelést megtaldljuk, melyek & menet alatti rddié hirvdltde-
hos szilkségesek. Az R/f~a. késziilék hallgatéjdnak &s beszéls szerelvényének
olyan hosszu zsinfrja ven, hogy & vezets melletti ilésen iil8 parencsnok is
heszndlhassa. .

Abban az esetben, ha a parancsnoki gépkocsiba, méds jé&rmilrSl médlhdzzuk &t
ez R/'f-—a. késziiléket, amnek osek adéjdra, vevSjére, &talakitéjére és 2 db. 6 V.
105 Ab-s aXusmld borte ven spiikeég. Az R/3. dttelepitése esetén pedig csek az
ad6-vevs 6s nz dramfejlenztS (gemerdtor) bemélhdzdse ssiikséges a parancsnoki
gépkoesiba. A t¥bbi sziiksdges tartozékoi: {entenne, stb.) mér rajta vennek s
k-4 gépkocsin.

Mozgds kizben az R/7-s. kéazillékkel, ugysnilyen késziilékkel szemben:
8ikierepen tévivdesal B0, tdvbeazéléssel 40, k¥z6p hegységben pedig 40, 111.20-
km-et hidalhatunk £t. £118 gk-ndl ezek a hatStévolsdgok 20%-kel nagyobbak.
RfT-a. 68 R/12. (reptils) késziilék X&z8tt 30 km-t hidalhetunk &t tdvbeszélésssl.

Az Bf3. késgziilékkel mozgis k¥zben, ugyanilyen ellendlloméssal szemben,
sikterepen tdvirdssel 30, tdvbeszéléssel 15, kizép <hegységden 14, ill. T ¥m
tdvolsdg hidalhatd 4t.

£116 gk. esetén ez R/3. késziilék 3 m-es -ostorantenndjst 6 m—es boten-
tenndvi alakithatjuk ét, s ezdltal a hetdtdv kétszerskkore lesz.
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II. A rédibszerelvények elrendezésének és lizemének milszaki leirdsa.

A.) Az B/7-a. készlilék & gk.hdtnlsé végén a csomagiérben nyert elhelye-
zést.{1.sz.mell. &8 3.s2.mell. 2.8bra). A csomagtér fenekén helyezkednek el az
akkumldtorok és ez &talakitészekrény, mig az adé és a vevs £5184tik egy &thi-
dald tartén vannak elhelyezve. Az adf-, vevé~ és dtalakitdssekrény szijakkal
ven lerBgsitve, mikdzben ldbaik laticel sgyazdsban helyeskednck el, hogy a ké-
szitlékek a dJurva rdzksddssal szemben védelmet kepjensk. Az akkumalétorokat el-
mozdnléssal.azemben erfs leszoritdcasavarck ngzitik.(S.sz.mell.4.ébra). A kéw
sziilék ostorantenndval miikddik, mely a gk.jobboldaldn hétul az add kézelében
kiviilr8l ven a gk.felépitményéhez erbsitve.(3.sz.mell, 1. és 6.4brdk). Az cstor
antenne f81felé vékonyoddé acélostvekbSl késsziilt hérom 1 m~es tagban, melyek egy-
nésba dugeszolhaték. Az Usszerskott héirom m-es entenna olyen hajlékony, hogy
menetkdzben & fadgekbe {itkSzve kinnyen visszahajlik andlkiil, hogy elgirbiilns.
(Ezért kepta az "ostorantenna’ elnevezést.) Visszahejldsdt nagyon megkdmmyiti
az antenna tartészerkezets is, mely ugy van kiképezve, hogy sz ostorantenns mér
& tbvénél is minden irdnyban elhajolhat egy rugé ellendben, mely az antenndt a
fadgak olhagydsa utdn ismét fliggdlyes irdnybe £11itje (3.sz.mell.6.4bra).

Az antenna ellensulyét a gépkoosi elvéze képezi (Beszes feldpitményeivel
egyitt). Enmek az entennarendszornek kapecitdsa olysn kicsi, hogy pétkondenzi-
tort kellett alkalmazni, mely az msntemnebevezets kébelskkel Ussze van épitve és
a kéeziilék ilzembohelyezésekor az adé "A" és "E" szoritéihoz erfsitjiik.

Az dramforrést képezf akkumldtorok tEltése 2 gk.motorja 4ltal meghajtott
+51t5dinaméval tdrténik (1. és 2.8z.mell.). A +51t8dinamé el van létva egy ket~
tSemiikBdésii jelfogdval, mely asrra szolgdl, hogy & dinamé e motor meginditdsa
utdn csak ekkor kapcsolddiék az akkumuldéiorra, ha a kapocsfesziiltsdge mér asz
aklurmldtor kepocsfesstilisége f816 emelkedett, nechogy az akkumuldtor ellenkez§

- esetben & dinamé tekercsein 4t kisziilhessen.(A motor ledllitdsskor a jelfogé a
dinsmét snmilk8aBen kepczolje le az ekkumuldtorrél.)

A dinemé keféi éltal & vevdSben hallhatd zajok kikiiszibSlésére e zaver-

. a5irs szolgdl, mely & dinsmé kbzélében a dinemd és az akimmildtor kdzé vean ik-
tatve és a motorhdézba van besserelve. ek

A dinamé és az akkumuldtor-telep kbzdtt teldljuk még s kapesoldtdblit is
{2.82.me11.,3.52.m811.5.4bra), mely egyrészt erra s30lgil, hogy az ekkumuldior
és & dinam$ kapesolatdt szikség esetén bdrmikor megssziintethessilk, mésrészt ar-
ra, hogy a rajta levS szoritészerelvényhez az dtalakitd-akkumuldtor és vevl-
exkurmldtor kédbelek sarus végel csatlskoztathatdk legyenek. A kapesolstdbla héb-
86 0ldelén egy jelfogl van, mely a t8ltés kbzben esetleg tulsdgosen megndveke-
dett ekkumldtor fesziilisdgtél a vevlcabveket megvédi azdltal, hogy egy - kiilth-
ben rovidrezért - ellendlldst iktat o vevlostvek filtSéramktrébe akkor,ha az ak-
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kumuldtor fesziiltsége 14 V. f81é emelkedik. A kapcsplétﬁbfa jobboldaldn teldljuk
még a biztositék-dobozokat ia, melyek az dtalakits és a vevd 12 V-os dramkbrei-
be iktstott biztositékoket tartalmazzék.(?.az.melléklet.) A volimérf a kapesold
"ki? 4114sdban a 181tSdinand, *100 AS. akkumulédior t61tés¥ 4lld4sban sz akkumu-
14%or kapoosfesziiltadgét mtatja. Igy 2 voltmérével megdllapithatjuk, hogy ez
aekkumuldtorok nem meriiltek—e ki. A4 gépkocsi 4116 helyzetében és & kgpcsols 100
Aé. skkumuldétor +81tés” dlldsdban az adé milkSdtetés: kizben 22 aklimuldtor fe-
sziiltedgének logaldbb 10°5 Voltnak kell lomie. Az a'kumlé.or ~cror van fel-
t8ltve, ha az Osszes terheldst (ad6t és wavlt) lekapcso va., fes:zil. isége cléri
a 14 V.ot. A teljesen feltBltstt aldkumlétorral a gk.4116 helyzetében (tehdt u-
tédntsltés nélkiil) kb. 10-12 tizemérdt érhetiink e¢l. Ha a gk.mozgdsa alatt mindig
felt$ltjilk az akkumulédtort, akkor annak kiil8n t31tése ritkdn sciikséges.

Az Rﬁ-a. kéaztil §lnek a gk~ba vald behelyezZése bs iizembehelyezése u 4.
sz.mellékletben Ssszéfoglelt utesitésock szerint tdrténik. Az utesitds olyan
sorrendben irjs le az egyes fogdsokat, shogyen az izembehelyeuést a logeélsze-
riibbern és leggyorsabban hajthetiuk végre. Killonds gondot forditsunk az Bssze
kbt8 kébeleknek utdsitds szerint vald olhelyesésére (3.sz.mell. 3. és 4.4brik),
nehogy a gumiszigetelés valamely €éles feliiletre f8lfekiidjtn, mert a menetkBzbe-
ni rézkéddstsl kbnnyen megsériilthet. 4 kébelsaruk helyes csatlakoztatésdt a kap~
esolétdbléhoz, 2 3.9z.mell.5.4brdja mitatja. Az ekkumlétor sorbak8té kébel é&e
az eklumuldtorokhoz osatlakozd kéhelek bektténét a 3 sz.melléklet 4.4brdja *
szemlélteti.

B.) Az R/3. késaziilék a gépkocsi hdtsé {11éspérterében nyert elhelyczést.
(1.sz.melléklet.} Az 8d6-vevs r8gzitbkeret ez elsf Glésnér tdmldjshoz van erd
sitve, a generdior régzitéje pedig & padldézaton kdszépen telélhets. 3 taghdl
Beszerakhaté ostorantenndja, mely a gk.baloldaldn kivill az els6 éa hitsd {ilés
Pér kdz8tt ven, a feldpitményre van erSsitve, teljesen azonos ez E/7 &. készi
1éxével (3.s2.mell.7.4bra.). _ 7

Az R;/ﬁ. késziilék lizeme g gli-ban %teoljeseny azonos e normalis megesanten::
nas lizemmsl, osek a keretantemmdt 1tt egy keretantennepétlé helysttesiti,mert
& rendes keretantenns nem fér a teté ald., A mwtenn@t a8 3 m-es ostoranien
na, az ellensulyt a gk.felépitmény fémteste helyettesiti.

A gk.4116 helyzetében (!).meé van 8 lehetéség arre, hogy nagyobb 4dvol-
gég dthideldse (nagyobb hengers elérése) c¢61j4bSl killon 3 vastegebb 1 m-es tag
hozzdtolddsa ntjén e 3 m-es ostorantenndbdl € mes ostorantenndt allitsunk 8s3z-
aze, maelyet & gk. ellenkez§ oldaldn elhelyozett nem rugbs kivitelil antennstar-
téba helyeshetiink. Lehangolédsa és {izeme ugyanolyan, mint a 3 m-es antenna ese
tén.

A gk be valé beszerelés és Uzembehelyezés & 4.sz.mellékietben Guszefog
lalt utasitdaok szerint tSrténik.

Ugy az R/T a.,mint az R/3. készlilék rBgzitbszerelvényeinek,os torantenna
szerelvényoinek,valamint antennabevezet kéveljeinek késgletjegyz€két = 6.3z,
nelléklet tartalmbzza.



Tl16forduld hibdk és ezok elhdritésa.

A kivetkez8kben csak szok & hibdk vennek felsofblva, amelyek & bedépitett
réazekben fordulnak elf. A rédid késziilékeknél felmoriilé hibdket és azok elhd-
ritdodt a rédiskésziildkek miiszaki loirdsdban taldljuk., i

Aldbbiakhoz: 1dsd a 2.sz.mellékletet is!

Az és2lelt hiba.

A hiba oks,

A hiba elhdritdsa.

-

A kaposoldtdbla miiozore
as dtkapesold "100 AS.

- akk." 4l14sban mutatjs
. az akkumuldtor fesziilt-
Bégét, &e az R/7-a.for-
g6 dtelakitd nem indul
meg az addé iizemének
neginditdgakor. '

1.) Az Rf7-s.4talakité 40

A-gs biztositéke kiolvadt.
2.) Az 4talekitékapcsold~

tdble bBaszekdt8kdbelében
szakadds van.

1.) A biztositékot ki kell
cserdlini,

2.) 4 kébelt ki kell cse-
rolnl vegy meg kell javi~
teni (osek miszerész Ja=
vithat, ).

4 kaposoldétdble milszew
re mitatje az akkumu-
"lédtor fesziiltséget,de
az Rf7-a. vev8 rozgh
Adtelakitéja nem indul
meg. (A vevé milszere
nem mitat sem fiits,sem
anddfesstil tséget.)

1.) Az R/T-e. vev8 5 i~

es biztositéke kiolvadt,
2.) A vev8~kaposolétébla
bssaokdtd kdbelében sza~
kadds van. '

1.) A bdiztositékot ki kell
cseréini.

2.) A kébalt ki kell ose-
réini, vagy meg kell jevi-
tani.

4 kapesolétdblas mlisze-
re (100 A6, akkumldtdr
t81tés 4114sban) nem

- mutatja az (12 V-os)
aklumulétor fessiiltsé-
gét.

1.} A csetlakozé kébedek
egyike az akkumildtor

szoritd ceavarja aldl ki-

csusgott.{A szorits céan
var meglesult.)

2.) A csetlakozé kébelek

egyikében szekadds van.
3.) A kaposoldtébla mi-
sgere elromlott.

1.) A kdbelserut & szorits
ala helyezzik és & sgordtd-
¢sevart jél meghuzzuk.

- 2.) & szekeddst megkeressi

€s & kdbelt kijavitjuk.

3+) Ebben ez esotben az R/f

e.kégziilékek ellensrzs mii-
sserén mérhetjilk az ekkumu—
lédtor feszliltsépét. Btts)

8 rddidiizen (a2 kzpcmsoldtdb-~
la-milgzer kijavitdes #élkiil]
rendesen tovédby folytatha
t6.




Az éazlelt hiba.

e

4 hidba oka.

A hibe elhdritdsa.

\ kapceoldétdble niiezere
iltal mutatott akkumuld-
torfeszfiliség 2 gk.motor-
jdnek meginditdsakor nem
amelkedik, vagyis nince
ikkumilétortsliés.(He a

tepcsolétibla miiszere el- 3.) A t8ltédinamé szénkeféi

1.) A $81t6dinamé szabdlyo- 1.) A szebdlyosé jelfogd

zé jelfogdja eldllitédott.

(A t51tés észre nem vehetl-~

on kicsi!
2.} A ssabflyosd jelfogd
elromlott.

romlott, akkor a fesziilt= elkoptak.

3ég emelkedést 2z R/T-a.
rev§ mfisgerén figyslhet-
Hik.)

———

uténéllitendsé {(Bosch-mii~
gzerész £1tal!) mig o 4i-
nemé terheletlentil {a kap-
csolétdbla kapesoldjdnak
Wit 411dséban) 17 V-ot
mutat.

2.) Bz esetben & terhelet
len dinamé fosziiliadgét e
kapcsolétdbla milssere nem

-mutatia. A szabdlyosd jel-

togét kicaeréliilk {vigys-
sat, 12 V-o8).

3.) A szénkeféket kicae-
réljilk, utdna & t81tést
ellenSrizsfik.Holyes DdHe-
4111tds mellett kimeriilt
akkumuldterndl 15 A.,fel-
t61t6tt akkummldsorndl
max. 5 A. & t51tSdram. A
szabdlyozs jelfogd 411i-
td=4t csak Bosch miiszeréss
végegheti.

\ gk.mozgdsa kiizben &
revfben nagy zaj van.

1.) A gk. motorjédnak
gyertya-ceeréjénél drnyé-
kolatlen gyertya keriilt

a motorba.

2.) Valamelyik kébel-
caatlakozés meglagult.

1.) A gk.motorjének gyer-
tyéit ellendrizzitk az dr-
nyékolatlan gyertydt ki-
coerdl jik drnyékolttal.
2.) Felillvizsgdljuk a kd-
belcsatlekozdsokat, a ki-
legult kdbelssrut a sso- .
ritécsavarrel j61 r8gzit-
jik stb,







RI3.€s RI75. rddidkészilek bedpitése Benz-Mercedes pk- személygépkocsiba.
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RI73, radidkeszilek kapcsoldsi vaziata Benz-Mercedes pk-i
Szemelygenkocsiba valo beszerelés esefén.
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2. melldklet







3. melléklet.

A Mercedes G-5 pk-i_személygépkocsi
abrai.







A radioval felszerelt gk. menetkész Allapotban.

l. abra.

R/3. és R/7-a., radidkésziilékek lizemhez elbkészitve.

2, dbra,
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R/7-a. adé és vevé ilizemben.

50 ébraa

adé

vevo

antenna hangoldé pétkondenzéator antenna
és ellensulybevezetdvel
hallgaté-dugasz leszorité-villa






Az R/7-a.késziiléknek a csomagtérben elhelyezett

egységel iuzemben,

£ Wk
o, b
2t NS N N

5.)

6.)

74)

&, &bra.

105 A6, akkumulator
akkumulator leszoritd
atalakité

akkumulator + csatlakozé-
kabel

skkumulator sorbakétd-
kébel

akkunulator csatlakozo-
kabel

kapcsolotébla






Kabelek bekétése a kapcsoldétablahoz,

5. &bhra.

{(Kikeressitk elére a szoritékhoz csatlakozé kabelsarukat,azu-
tan sorban jobbrdél balra az 4dbran lathatd médon helyezziik a
szoritok ala,nehogy a szoritok kdzott rovidzarlat keletkez-
2ék).

Az R/7-a.késziilék ostorantenna-tartdja.

6, abra,

ostorantenna

anteana rogzitdcsavar
antennabevezetd rogzitdcsavar
antennanevezetd

L

o

T oE W
L . A

rmugbds antennatartd






L

ﬁ%&ﬁwﬁz&wﬁ

g

ény

0 csavar
16 helye

aro

-

4

szerelv
rit

, abra.
158
6
torantennak %
1t

antennatar

24

6 réez
elliensulyszo

lzemi os

1.) add=vev
2.) R/7~a
3.) R/7-a.
5.) tartalék

4,)

8. &bra.
1.) R/7-a.add és vevs fedelei

2.) fedéltartéd






A réadidakkumulatorok (105 Ad.) téltdédinamédja.

G, Abra. 10. abra.

1.)
2.)
3.)

dinamé {RKC 200/12)

szabalyozé jeliogd
meghajtészi]

(lazulés esetén a dinamd az
allvanyon elmozditandé, mig a
szij megfessziil.)

4.) sziir6kondenzdtorok.

5,) a dinamé zavarsziirdje

6.) a vilagité-dinamé zavarsziirdje

-}

o






Az R/%. késziilék ilizemben,

ll, &bra,

) R/3. adé~vevd

.) keretantenna-pétlé
)
)

% m-es ostorantenna
ostorantennatarté {szerkezete
azonos az R/7-a-éval.)
antennabevezetd
ellensulybevezetsd
ellensulyszoritd csavar
adé~vevd régzitd keret

£ N

o ~3 &N
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R/5. fedél elhelyezése.

12, abrs.
1.) R/3. fedél
2.) rogzitészijjazat

R/%. generdtorszekrény rogzités és keretantenna—
p6t16 elhelyezése (iizemen kiviil).

13. abra.
1.) hatulsé labrogzitd 4.) keretantenna-pétlo
2.) eliilsd 1labrdgzitéd tarté

3.) B/3.kerebantenna-pétlé  5.) ellensulyszorito
csavar












4.)

5.)

4.8 .mellékloet.

Utasitds az R/7-e.kéesiiléknek & Mercodeas G-5 kbzepes parancsnoki

gépkocaiba vald behelyezéséhez és {izembehelyszéséhes.

Tuloldali vézlat szerint helyezsitk a csomegtér fenekére ag dtalekitészek-
rényt €8 az ekkumulétorokat. Ugyeljink, hogy & szekrénylébak jé1 illess-
kedjenek a laticel dgyasdsckba, azutdn rbgzitsiik le & ssekrényt a ezijak-
kal.

E8asilk be & vézlat sserint az akkumulitor-sorbakitb- &s skiumildtor-csad
lakozdkébeleket, majd az akkumulétor~lessoritéval és a lessorité csaverole-
kel rigeitefik ax akkumlétorokat.

Kikrofont, hallgatékat és oz Ssezekdtd kébeleket vegyilk ki az dtalakité~
ssekrénybbl és a fedeldén levl kis ajtékat kinyitva, tegyilkk viesza a fede-
let a szekrényre. Dugaszoljuk be az adddtalekits és ez sidmumuldtor-dtale~
kité kébelt a nyitott ajtdkon &t az dtalskitéba 468 a szebad végeket az
Hléstdnldn &t foktessilk ez iidsre.

Illessziik a helyére az addé-vev§ rigsitft és helyezzfik 4 bYaloldalt ez
adét és jobboldalt a vevst,iigyelve erra, hogy & szekrényldbak jél illess-
kedjenek a laticel dgyazdsokba, majd & ssijakkal riégzitsiik le a késziilé-
ket.

KSsstik be & vevS-akkumldtor és dtalakité~ekkumulétor Ssszekits kdbelek-
nek & kaposolétdbldhoz csatlekosnd saruit a kivetkezd sorrondben:

vevl "=", vevs "+#, £ial. "=", dtal."+", A kdbelsarukat follilrfl, erfsen
jobbfelé d¥ntve helyezziik a szoriték ald ugy, hogy & sarunyilds jobbra
lefelé nézzen, esdltal a szoriték kizbtt az esetleges rividzdrlatot fel-
tétlenill elkeriilhetjilk,

Az Useses UaszekdtSkébelt, a gumiszigetelés kimélése 06134bSl, az adb~
vevl rbguitlszerelvény és ez iiléatémle kBz¥tt vezessiik 4t. A még szabe~
don maradt kébelvégeket és zsinérokat dugeszoljuk a megfeleld hiivelysze-
relvényekbe.

A sacskéban taldlhaté kis dobozzal Jszzeépitett kdbel dobozébél kinyuld
két csatlakozd sint az add "A" és "B" ssoritéi aléd ssoritjuk. A kilégé
kébeleket a réerSsitett szoritépofa segitségével az adé bal felsS sarké-
hog rigsitjiik. A szabadon maradt kébelvégek pirossal jelsett sarujét kap-
esoljuk az ostorantennéhoz, & kékkel jJeldltet az ellensulyssorité csevar—
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8.)

3.)

4.)

54)

hoz. A 3 tagbél 4118 cotorantenndt dugeezoljuk basze, tegylk az an~
tennatartéba és rbgzitsik a ssémnyaaanyﬁwal;

Ponti kapcsoldsok elvégzése utdn a késziilék fedelében elhelyezett
utasitds szerint helyeszilk fizembe & kéeziiléket, utdna a fedeleket
tegylik a fedéltertéda,

A zacskéban taldlhatd régsitft illesasztik a vevs dobozdre és THgzite
etik & fejhellgetékat kiesés ellen.

Menetkizben & kapcsolétdbla kapcaoldjdt "100 Ad.ekkumldtor t¥1tés"
4114sbe forditjuk.

A kocsi 41landé helyzetéden 43 agon esetben, ha & 105 A6-s akkumuld-
torok ninosenek a kocsiban, a kaposoldt "kiv" 411ésba forditsuk.

Utasitds az R/3. késsﬁlékndk & Mercodes G=5 klzepes paranosnoki

0
gépkoosﬂbs valé behelyezéeéhez &5 fizembehelyozéséhes.

Ad6-vevl készliléket £l1itsuk sz olsf Hléspdr t4mldjdn elhelyegett rig-
zitSkeretre ugy, hogy a szokrényldbek j61 illesgkedjenek & laticel 4=
gysséookba, azutén régzitsilc le szijakkal.

Az 4talekitéssekrényt helyesziik el a padlézaton ugy, hogy & szekrény
egylk fele az ¢lsf Hléspdr iilései, & misik folének a léba pedig & rbg-
zitébe illeszked)ék (izemi 4llapotban a forgattyukar e hitsé tilések
folé essen). A lesgoritdt dugjuk 4t a szekrénylébekon és r¥giitstik a
szdrnyss csevarral.(Hz a2z 4talakité ssekrényldbdn febetét van, a dine-
mé alebt 1év6 14b betétjo elSbb kiszerelendS és ez adé~vevs szekrény

ktuépeb Tekeszében, a facseverok pedig a tartelék mikrofon doboszban
megdraendsk. )

A vezetlillés tdmléjdhoz erSsitett R/3. keretentemmapétlét dugassoljuk
8 kerotantenns helyére. A 3 tagbél £116 ostorantemmdt dugeszoljuk Bea-
aze, tegylk a rugés antennatariéba és r8gzitsiik s felss anydvel. A
gsaoskéban taldlhaté antemne és ellensulykébeleket dugaszoljuk az add-
vevs megfeleld hilvelyeide, a sarus végeket pedig kapcsoljuk a 3 m-es
oatorantenndhoz ill. az ellensuly szoritdcsavarhosz.

Az adé-vev8 szelrény fedelében levs utesitds szerint helyeszsilk "magas
entenna® iizembo az dllomést és utdna a fedelat rlgzitsik az elSttilnk
lov§ tilés tamldjdhoz az ott taldlhaté rBgaitSecijekkal.

£116 helysetben nagyobd hatétdv,(ill. nagyobd henger$) elérése céljd-
b8l vegyilk ki a vdszontokbél a 6 m-es antenna 3 alsé tagjét, dugessol-
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juk Bassze Sket ugy, hogy & két vastagaddb tag kozill & nehezebbik legyen a
logeled tag, agutdn dugassoljuk a tetejébe a I mwes ostorantenndt és asz

ogéss 6 m~es antemnét helyeasiik be a gk.mdsik oldaldn levs nem rugdsott

antennatartéba. Kepesoljuk ide (alul) az antexmsbevezetSt is és hangol-

Juk le az addt a "magasantemma ilzen"-nek megfeleléen.

6 m-es anterma haszndlata esetén a gk-val mosogni tilos !

A radiokészilekek és akkumulstorok
behelyezése a gépkocsiba.

e e
"

7 &5 2.-htx

2 és 3 ~hoz







5.82.melléklet.

Az R/7—e.rédiskéssiil ék : egyzéke.

(BEz esetben ez 4llomés fizembehelyezése &s széllitése kizérélag
parancsnoki személygk-ban térténik.)

N e
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F. Jegyzék.

db. 39 M. Rf7-a. ads, teljes

" 39 M, Rf7-a. vev8 teljes

" 39 M. dtalakitéezekrény, teljes

" 6 V. 105 A6~8 (SAVC) lugos akkumulétor.
C. jegyzék.

39 u, R/7-8. adé, telies.

db. Hivéjel hivénévidblézat
W Sgerslt szekvény '

*  ggekrényfedsl

"t Rlektrones§ "72" (0812/500)
" Hordazij

i Izzdl4mpa "12"

" R/t-z.edészerelvény

" K8dfénylémpa.

39 M. R/7-e. vevS,teljes.

db. Szerelt szekrény

" Agekrényfedél

" Hordsei]

" 39 M. vevi~szeorclvény

" Elektronos§ "33" (EBF2)
i Elektroncs$ "32" (ECH3)
" Blektronce§ "34" (EZ2)
fl Izz61ldmpe "12%

" Anéapétls 12/2%0

o framszaggaté

39 M. dtelakité, teljes.

«db. Ltelekité
" Atalakitsé bura
" Sgénkefe nagyfesszitl tadégll

-] -
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db.

‘db.

1t

‘db.

ab.

L

"

n

Jzénkefe kisfessiiltségli

Biztositék 0°4 Amp.

Biztositék 5 Amp.

Atelekité-ekkumldtor csatlakozékdbel, sserelt
Ad6-14bhajtésu generdtor-HossekdtSkébel, szerelt
£talakité~odbkébel, szerelt

Yevi-skkurmldtor csatlakozdkdbel

Anbdpdétlé segédkibel, szerelt -

Mikrotelefon, sgerelt, benne:

1 db. nmikrofonfedél

1" gumigyiirit

1" 39 M, nikrofonszelence

1" mikrofontok, szerelt

39 M. mikrofonszelence (tartalék)
Mikrofondobosz

Dobozfedél
Gégemikrofonszerelvény, benne:

2 db. gégemikrofonfedél

2 " gégemikrofonszelence

2 " gégemikrofontok, sgerelt
gégemikrofonszelence (tartaldk)
billenty#, szerelt

fojhellgaté, szerelt

D" tip. voltmérStok

"D tip. volimérs

B18tét a "D" tip. voliméréhis
Izz61l4mpa "12% (tartalék)
Kiolvadé biztositék 0°4 A. (bartalék)
Kiolvadé biztositék 5 A. (tartalék)
Elektroncss "72v (0s 12/500)

Elektroncss "33" (EBF 2) P

Elektroncs§ *32v (ECH 3) "

Elektronos& "34" (EZ 2) .

X3dfénylémpe "

Szénkefe nagyfesziiltségl (&telakitéhoz tartalék)
Szénkefe kisfesziiltaégil -4 4
Ltalakitészekrény

Szekrényfedél

Fiék

VevS-ekkumilétor Gaszekﬁtdkﬂ;el, szerelt

"2‘3
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ab.

"
"
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L1]
L
"

LU

Tevé riévidresérddugass

Franocie csaverkulos

Rir. £1lomdsgdezld

Egyotemes fogé 5 1/2

Porecset 18-as

Csavartuzé (5 mm, 130~140 mm hossgu)
Coavarimzé (8 mm, 130-~140 mm hosazu)
Hordssij

Bérgingytleg"

Bandndugesz (szebvényos)

40 Amp. Bosch biztositék (17 mm hosszu)
15 Amp. Bosch biztositék (25 mm hosszu)
5 Amp. Bosch biztositék (17 nm hosszu)
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6.5z.nelléklet.

A Mercedes G-5 parancsnoki gk rddiészerelvényeinek

késsletjegyséke.

A ) Rﬁ-ﬁ- késsglilék,

ab. Adbé=vevs rBgzitéezerelvény

Szoritéosavar-szerelvény e rigeitészerelvényhez (beépitve)
Ltelakité r8gzitészerelvény B
Akkummidtor-t81t6 kepcsoldtéble 4
Kapcsolétébleszekrény vészonfedbvel s
Fedéltarté leszoritdval "
Antennetartd 3

készlet 3 m-os bsszerakhaté ostorentenna (1 tertalék) ey
as. Antennsbevezets-szerelvény A\ vy

Ellensulyszoritd-sserelvény R
Szédjmikrofon (2 m-es zsinérral)

Fejhallgets (2 m-es zsindrral)
Fejhallgatd=dugasz-rigzitd

Akkoumuldtor leszorité "
Akkumildtor rogzité csavarszerelvény =
Kis iitkdz8léco id
Nagy titk8z61éc 'y
Akkurnldétor sorbakitékébel

Akkumldtor ¢ csotlakézdkdbel a:
Akkumldtor - csatlekozdkibel ¥
Kezelésintasitds

Viszontok (kezelésiutasitdshosz)

Vészonsacsks (e be nem épitett kdbelekhez) "
BXC 200/12 skkumldtor-451tédinamé jelfogéval "
22U 3/12 zaveraztir§-szerelvény .
Irnyéikolt kébel (8 mn®) a t51t8dinemétél a keposoldtébldig.

(Azokhoz e gépkocsikhoz,melyekmél ez elektromos berendezés érmyékolése csak

most, a rédidbeépitésekkel kepcsolatban lesz végrehajtva, még killdn egy teljes
drnyékolds veendS a készletjegyzékbe).
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késgzlet
ab.
készlet
db.

Lt
[{]

1]

kéazlet
db,

B.) R/3.késziilékhes.

Adb=vevl rigzitbkeret

Ltalakits rogzitszorité léccel és 2 db. szoritékemdvel (beépit
Antommetarté (3 m-es ostorantenndhoz)
Antermatarts (6 m—es antenndhoz)

Botantenne (3 alséteg & 6 m-es botentemnshoz)
Viszontok (2 6 m entemns 3 alsé tagjdhoz)

3 m-cs Ssszerakhaté ostorantemna (1 tertalék)
Kerctantennepstls

AntemabevezetS-kdibel
Ellensulybevezetd-kibal

Ellensulyszorité -szerelvény

Peddlrdgrith szij

Kozelésintasitds (ez R/7-a.-6 mellett).

warrn 30 maeme
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